Bapwuanr 1.

3amaun 1...9. Haligute obmue pemenus auddepeHnnanbHbIX YPAaBHECHUN M YacTHBIC PEIICHHS,
€CIIM €CTh HaYaJIbHBIC YCIIOBHSI.

1. xzy':y2 +4xy+2x2; y‘le =1.
2. xy'+y=xsinx; y| _7=0.
2

3. y+xy=(1+ x)e_xyz; »(0)=1.

e*dx

4. e (14 xy)(ydx + xdy)+ ——==0.
(e x) -2

2 6x°
5. y"+ al y'= ol 5 y(O)zl; y'(0)=0.

1+x27  l+x

6. V'+4y=— :
sin 2x

7. y'"'=y"=12x +10.

8. y'-y'-2y=e"(12x+2), (x;»;))=(0;1;-2).

9. y"+2y'=4e” (sinx + cosx).
Bamaua 10. Pemnre cucTeMy TMHEHHBIX OJHOPOMHBIX MH(P(PEPEHIIHATBHBIX YPABHEHHI MEPBOTO

'

X X

nopsigka ¢ nocrosHHbME Kodhdumuentamn X' = MX, rne X =| y |, X'=| '], X,¥,Z —

z z

(ynxmun ot t. M — maTpuna ko3 GUIMERTOB NP HAYAIBHBIX YCIOBUIX X | (1=0) = Xy

5 1 -2 -8
M=|-1 2 1|, X,=| 3
1 3 4 6

3agaun 11...12. CocraBbTe nuddepeHanbHble YpaBHEHUS 10 YCIOBUSAM 337a4 M PELIUTE UX.

11. Haiinute ypaBHEHUE KPUBOM, €CIM JJMHA OTpEe3Ka KacaTeJbHOW OT TOYKU KAaCaHUS J0
nepecedeHus ¢ ocbio OX MMEET NOCTOSTHHYIO IJIUHY .

12. Tlo 3akoHy Toppu4enin cKopocTh uctedenus sxuakoctu pasua V = 0,6,4/2gx , rue x —

BBICOTA YPOBHSI *HJAKOCTH HaJ oTBepcTHEeM. Omnpenennure BpeMsl UCTEUYEHUs BOJABI U3 LU-
JUHAPUYECKOro 0aka ¢ BEPTUKAJIBbHON OChblo tuameTrpa 2R = 4M u BbicoToil H = 6M uepe3

KPYIJIOE OTBEPCTHE B IHE AUaMeTpoM 27 = 1/6 m.

HI'TY. Tunosoii pacuér. "Juddepenunansusie ypaBHeHus."



